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Ενημερωτικό Δελτίο Νο. 7

Την Πέμπτη 19/10/2023 η προγραμματισμένη συνάντηση του
Προεδρείου της ΟΣΤΟΕ με τον κ. Γ. Γ. Κοινωνικής Ασφάλισης 

Αγαπητοί συναδέλφισσες / συνάδελφοι

Η  συνάντηση  του  Προεδρείου  της  ΟΣΤΟΕ  με  τον  Γενικό  Γραμματέα
Κοινωνικής  Ασφάλισης  κ.  Νίκο  Μηλαπίδη  θα  πραγματοποιηθεί  την
Πέμπτη 19/10/2023.

Όμως, σήμερα 12/10/2023, ακόμα και χωρίς ραντεβού, μας δέχθηκε για
σύντομο  χρονικό  διάστημα  και  συζητήσαμε  κάποια  θέματα.  Από  τη
συζήτηση αυτή προέκυψαν τα ακόλουθα:

1) Ορθός επανυπολογισμός συντάξεων Εθνικής, ΑΤΕ.  

Η  πολιτική  εντολή  από  πλευράς  Υπουργείου  για  τον  ορθό
επανυπολογισμό  έχει  δοθεί  -όπως  σας  έχουμε  ενημερώσει  εδώ  και
καιρό- και η όλη διαδικασία είναι σε φάση υλοποίησης, αλλά υπάρχουν
κάποιες μηχανογραφικές δυσκολίες. 

Με  τα  σημερινά  δεδομένα  (12/10/2023),  στο  τέλος  Οκτωβρίου  θα
έχουν  ολοκληρωθεί  οι  διαδικασίες  και  ένα  μέρος  από  τους
συνταξιούχους  της  Εθνικής  και  της  ΑΤΕ  θα  πιστωθούν  για  τον  μήνα
Νοέμβριο  μόνο  (πληρωμές  συντάξεων  τέλος  Οκτωβρίου).  Οι
διαδικασίες  θα  συνεχίσουν  τους  μήνες  Νοέμβριο  και  Δεκέμβριο  με
στόχο,  να  ενταχθούν  σταδιακά  όλοι  οι  υπόλοιποι  συνταξιούχοι  και
παράλληλα να γίνουν οι αναγκαίοι υπολογισμοί και οι καταβολές για τα
αναδρομικά.
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Λόγω των δυσκολιών που υπάρχουν θα πρέπει να γίνει καλός έλεγχος
στα ενημερωτικά σημειώματα, όταν θα εκδοθούν, για να διαπιστωθεί η
ορθότητα των υπολογισμών.

2) Τον ενημερώσαμε για τις παράλληλες εκκρεμότητες που υπάρχουν
με  τον  ορθό  επανυπολογισμό  στην  Εθνική  Τράπεζα  (Μηχανικοί,
Δικηγόροι,  Συντάξεις  Χηρείας  κλπ)  και  του  παραδώσαμε  κάποια
αναλυτικά  έγγραφα  για  ενημέρωση  εν  όψει  της  συνάντησης  της
19/10/2023. 

3) Για το θέμα της Επικουρικής των συνταξιούχων της Εθνικής Τράπεζας,
προβλέπεται  να  υπάρξει  μακρύς  διάλογος  λόγω  δημοσιονομικών
περιορισμών. Για τον λόγο αυτό πρέπει από πλευράς μας, φυσικά σε
απόλυτη  συνεργασία  με  το  ΣΣΕΤΕ,  να  προετοιμαστούμε  με
συγκεκριμένες προτάσεις στην πορεία.

4) Για τη διακοπή της επικουρικής στους 2.500 συνταξιούχους της ΑΤΕ
καταβάλλονται  προσπάθειες  να δοθεί  λύση σύντομα αν και  υπάρχει
εκκρεμοδικία λόγω προσφυγής στο ΣτΕ.

5) Για την αύξηση του 7,75% στο «προσυνταξιοδοτικό» Εμπορικής και
Alpha  είναι  ακόμα  σε  εκκρεμότητα  η  γνωμοδότηση  του  Νομικού
Συμβουλίου του Κράτους. Όμως μετά από άμεση επικοινωνία, που είχε
εκείνη την ώρα, με τον αρμόδιο Νομικό Σύμβουλο μας προσδιόρισε ότι
στη συνάντηση της 19/10/2023 θα υπάρχει μια πρώτη απάντηση και θα
κριθεί  αν  θα  χρειαστεί  ειδικότερη  συνάντηση  με  τον  Σύλλογο
Συνταξιούχων της Εμπορικής που χειρίζεται ειδικότερα το θέμα με το
Υπουργείο.

Στη συνάντηση συμμετείχαν από πλευράς ΟΣΤΟΕ ο Πρόεδρος του ΔΣ, οι
δύο Αντιπρόεδροι, ο Γενικός και ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας.

Περισσότερα και πιο αναλυτικά νέα θα έχουμε μετά την συνάντηση της
19/10/2023.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.

    Ο Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας

Αλέξανδρος Τζούλης       Παύλος Δερμενάκης


